



随着旅游高峰期的临近,人们的安全意识也在逐渐提高,选择购买一份意外险已成为不少人的重要准备工作。业内人士提醒,无论出行方式如何,意外险都是不可或缺的部分,保险能在关键时刻起到“及时雨”的效果。目前市场上旅游保险产品种类繁多。在选择险种上,建议消费者充分预计自己出游可能面临的风险,找出最适合自己的保障,再挑选专业的保险机构提供适合自己的保险服务。 郑州晚报记者 倪子

长假出游,不妨买份综合交通意外险防控风险 带上保险 来场说走就走的旅行吧

专属产品 为市民“量身定制”

长假出行,对于大多数人来说,选择交通工具成为重要环节,就目前来看,飞机、火车、轮船、汽车等成为游客出行的主要交通工具。在出行的同时,选择一份综合交通意外险成为风险防控关键。

对此,保险专家建议,出行的游客尤其是经常旅行的朋友,相比每次乘机前购买航意险不如购买一份全年的交通意外险来得划算,购买一份一年期的交通工具保险,游客在乘坐民航飞机、火车、轮船、汽车等多种交通工具时都可获得保障,且保费只需100元,有些产品甚至规定被保险人乘坐公交、出租车等发生意外也可获得赔偿。

值得注意的是,选择参团短途出游会相对省心省力。在保障方面,参团游客将得到旅行社根据国家规定投保的旅行社责任险,并可选择是否投保旅游意外险。不过,旅行社责任险保障范围为旅途中涉及旅行社责任的事故赔偿,而由不可抗力,如地震、海啸等自然灾害带来的游客人身与财产损失,均不在其责任范围之内。游客在旅行中,由自身疾病引起的各种损失或损害,由于游客个人过失导致的人身伤亡和财产损失以及由此产生的各种费用等,也都不在旅行社责任险的赔付范围之内。

世界那么大,投保保险畅游全球

世界那么大,我想去看看。如今,随着人们的生活水平不断提高,许多人已渐渐不只满足于省内游、境内游,希望能够去到不同的国度领略异国风土人情。

“我每年都会抽一个长假,去不同的国家走走看看。”杨小姐不仅是个工作狂,更是一位旅游达人。用她的话说:“我努力赚钱,就是希望自己能够想去哪就去哪。”这不,国庆快到了,她又开始准备国外旅行。不过毕竟出国旅游山高水远的,安全也是让她担心的问题。所以购买一份适

合的旅游意外险,是杨小姐出行的头等大事。

对此,保险专家表示,消费者在出境游时,选择目的地不同,对保险的要求也不一样。随着海外旅行游客的增加,相关保险的需求也在迅猛增加。境外旅游意外险对于被保险人在境外旅游途中出现的意外受伤及急性病医疗、意外身故及残疾等提供保障,其中包括普通门诊医疗及牙科门诊医疗补偿,并提供包括安排就医、转运回国、安排子女回国等13项全套紧急援助服务。

保险专家建议,在选择境外旅游保险之前,你应当留意一下境外紧急救援的保障。由于不同保险公司所合作的全球救援机构有所不同,而这些机构在全球的分布情况亦有差别,比如有些侧重北美地区,有些侧重欧洲,因此你需要根据目的地来选择更为合适的救援机构。

在投保境外旅行保险后,被保险人应将全球紧急救援电话随时带在身边,以备突发情况下立即拨打。投保前也最好确认一下,是否有中文服务,避免语言交流上理解偏差。

自驾出行,不妨购买特定险种

作为新兴的旅游项目,随着私家车的增多,自驾游已经日渐流行,那需要准备哪些保险呢?保险专家建议,自助游时除了应增强风险意识外,针对自驾出游的消费者,多家险企也开发了相关自驾游险种,不少保险公司的国内自驾游保险,提供了自驾游或户外活动期间意外医疗费用补偿。

例如,某产险公司推出的“国内自驾游保险”,这款产品承保自驾游期间的各种意外和突发急性病等多重保障,包括自驾游意外伤害、酒店住宿意外伤害及24小时境内紧急医疗救援服务。保险期限可选1天至90天,适用0岁至80周岁、自驾车出游的人群。

在天猫商城某保险公司官方旗舰店,首款主打产品的“随心宝”也

涵盖自驾车意外,根据客户需求点的不同,可提供“百万自驾随心宝”“全面交通随心宝”“畅飞一生随心宝”等多套交通意外保险计划,并针对18岁~50岁的群体,将保障期持续至80岁,而保额则更高达100万~200万元,全面覆盖日常出行。

业内人士说,现在许多旅游险产品中都有专为自驾游设计的保险计划,特别是对于自驾车辆旅游中出险时的救援服务质量越来越高,自驾游保险往往具有投保灵活、保障全面、保费低廉等特点。自驾游旅游组合保险产品将意外伤害、财产损失及责任保险三类险种结合,为被保险人在旅行期间出现的意外伤害、意外急性病医疗、行李及财产损失等方面提供经济补偿。

网购方便,留意保险内容更重要

保险专家提醒消费者,购买的保险期限都不应少于出游或出差天数。如果只是想趁长假短期出行,可选择短期意外险,这类产品的保险期较为灵活,一般可选择从几天到一年的时间。

其次选择的保险产品保障额度不应低于自己所承担的风险,且必须与自身经济实力相符。普通意外伤害保险一般能够承担在保险期间内发生的,符合保障范围的各种意外伤害的责任。

另外,不同保险产品的保障责任也不尽相同。一般意外伤害保险仅承担因意外伤害导致的身故、残疾责任(部分产品含有烧烫伤责任)。

然而,对于旅途中出险而到医院进行治疗或者住院的人来说,如果没有医疗保险,很可能还要独自承担高额的医疗费用。因此,为了减轻出险

可能给自己和家庭带来的经济压力,使自己所承担的风险尽量降低,出行的时候选择意外伤害医疗保险、意外伤害住院津贴保险或医疗救援与服务也是很有必要的。

此外在选择保额方面,意外身故方面在20万元左右为宜,意外医疗则为1万元。至于交通意外险的保额方面,飞机选择40万元以上,其他公共交通工具20万元左右,自驾则可设为10万元左右。而在选择国外旅游意外险多少钱时,可以选择在网上直接进行购买,在线下单,方便快捷,就像在网上购物一样。

值得注意的是,多数旅游意外险对于赛马、攀岩、探险性漂流、潜水、高山滑雪、滑板、蹦极、冲浪等高风险活动“不予赔付”。因此,在选择旅游险时,一定要留意保险公司的条款所包含及除外的保险责任内容。

